

**Вот опять наступила весна,  
Снова праздник она принесла!  
Праздник радостный, светлый и нежный  
Праздник всех дорогих наших женщин!**

8 марта – праздник, который символизирует приход весны. В этот день ни одна женщина не остаётся без внимания и подарков.

8 Марта в детском саду – самый трогательный, нежный и удивительный праздник. Он посвящён самым милым и нежным, любимым и родным. В этот день все улыбки, песни, стихи, танцы посвящаются прекрасным женщинам: мамам, девочкам, девушкам и бабушкам! Вот и в этом году во всех детских садах района завершилась неделя, посвящённая Международному женскому Дню 8 марта, которая увенчалась праздничными утренниками.

В каждой группе был свой праздник для мам и бабушек. На празднике дети читали стихи о мамах, бабушках, пели песни, исполняли танцы, играли в весёлые игры. Праздник, несомненно, принес атмосферу весенней радости и счастья.

Хотим пожелать всем женщинам море улыбок и цветов, чтобы в жизни слёзы были только от счастья!

[Фото](#)